

ФІНАНСУВАННЯ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ

Пойманова В.Р.,

здобувач вищої освіти ННІ ФБС

Діхтяренко З.М.,

канд. пед. наук, доцент кафедри

фізичного виховання

заклад вищої освіти Міністерства фінансів України

«Державний податковий університет»,

м. Ірпінь, Україна

Фінансами фізкультурних організацій називаються ті грошові фонди, які призначені для забезпечення виконання їх планових завдань, здійснення фізкультурної та спортивної діяльності. Вони виражають економічні відносини, пов'язані з мобілізацією і раціональним використанням фондів грошових коштів в інтересах розвитку фізичної культури і спорту та задоволення на цій основі зростаючих потреб членів суспільства в фізичному розвитку.

Дослідники Е. С. Вільчковський, Л. В. Волков, Е. П. Ільїн, К. П. Козлова, Т. Ю. Круцевич стверджують, що заняття фізичними вправами не тільки розширюють діапазон функціональних можливостей, а й розвивають здатність долати труднощі і перешкоди.

Метою є аналізування фінансового вкладу у фізичне виховання і спорт.

Фінанси фізичної культури і спорту є частиною загальної фінансової системи суспільства, що представляє собою сукупність форм і методів освіти і функціонування грошових фондів держави, підприємств, організацій і населення. Загальна система фінансів покликана за допомогою грошей, здійснювати планомірний розподіл і перерозподіл сукупного суспільного продукту і національного доходу, для забезпечення пропорційного розвитку всіх галузей народного господарства, виробничої та невиробничої сфери. [1].

Фінансування фізичної культури та спорту - частина загальної системи фінансування планів економічного і соціального розвитку: воно являє планомірний процес мобілізації коштів та їх раціонального використання для забезпечення виконання планів розвитку фізкультурного руху. Фізична культура і спорт, як сфера суспільної діяльності і як «чиста» галузь народного господарства, в даний час не беруть участь безпосередньо в створенні сукупного суспільного продукту і національного доходу. Витрати живої праці тут - це витрати на споживання. На розвиток фізичної культури і спорту підприємства, установи та організації спрямовують кошти у порядку, визначеному законодавством.

Заклади фізичної культури і спорту звільняються від сплати земельного податку відповідно до закону. Держава може надавати податкові пільги для юридичних та

фізичних осіб (резидентів та нерезидентів), що здійснюють благодійну діяльність у сфері фізичної культури і спорту в порядку, визначеному законодавством. У сільській місцевості витрати на утримання закладів фізичної культури і спорту, в тому числі дитячо-юнацьких спортивних шкіл, а також на проведення фізкультурно-спортивних заходів здійснюються відповідно до закону. Держава сприяє діяльності суб'єктів господарювання, що здійснюють інвестиційну діяльність у сфері фізичної культури і спорту в Україні [2].

Отже, можна дійти висновку, що фінансування фізичної культури та спорту в нових умовах господарювання передбачає різні (бюджетні та позабюджетні) джерела надходження фінансових ресурсів в галузь. Фізкультурно-спортивна організація – це одна з організаційно-правових форм фізкультурно-спортивного об'єднання, створена на основі членства з метою спільної діяльності з проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи і досягнення своїх статутних цілей. Фізичне виховання вкрай важливе у нашому житті, а жорстка дисципліна і чіткі стандарти виховання спортсмена впливають на характеристики бійця і здатні допомогти багатьом молодим людям знайти своє покликання.

Щоб розвиток фізичного виховання не стояв на місці та мав найкращі допоміжні матеріали потрібно фінансування та підтримка з боку держави.

Список використаних джерел:

1. Круцевич Т. Ю. Методи дослідження індивідуального здоров'я дітей та підлітків у процесі фізичного виховання. – К.: Олімпійська література, 2015. – 230 с.
2. Стаття 47. Фінансове забезпечення сфери фізичної культури і спорту[Електронний ресурс] //-Режим доступу: https://protocol.ua/ru/pro_fizichnu_kulturu_i_sport_stattya_47/.